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Meér lidur vel i skdlanum
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Friminutur eru skemmtilegar
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| friminatum fylgist starfsmadur
skélans med okkur
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Meér lidur vel pegar ég a ad fara i
skélann
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Meér lidur vel i bekknum minum
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Mér lidur vel heima hja mér
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Eg er dtundan i bekknum minum
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Eg fer eftir reglum sem eru heima hja
mer
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Pad eru skyrar reglur i skolanum um
hegdun
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Eg fer oftast eftir reglum skdlans
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Foreldrum minum finnst mikilvaegt ad
vita hvar ég er
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Foreldrum minum finnst mikilvaegt ad
vita meo hverjum ég er
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Eg hef sett eitthvad ljott um einhvern 3
netio

400

350

300

250

200

150

100

50




Eg hef séd eitthvad ljott um mig 3
netinu
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Eg hef horft 4 pegar verid er ad leggja
einhvern i einelti
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bad a a0 segja fra ef madur veit ad
einhver er lagdur i einelti
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Ef umsjonarkennari minn vissi um
einelti gerdi hann allt til ad stédva pad
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Ef skélastjornendur vissu af einelti
gerou peir allt til ad stédva pad
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Hversu oft a pessu skolaari hefur pu
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Oft:13, stundum 29, aldrei 377
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Naestu prjar spurningar

e Ath. beir sem svara naestu spurningum um
einelti eru adeins peir sem s6gdust hafa lagt
einhvern i einelti.

* Sulurnar sina fjolda einstaklinga.
e Alls svorudu 419 nemendur kdnnuninni.



Einelti med strioni
Hversu oft a pessu skolaari hefur pu lagt einhvern i
einelti med pvi ad strida?
Oft: 9, stundum:19,aldrei: 16
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Einelti med héfnun
Hversu oft a pessu skélaari hefur pu lagt einhvern i
einelti med pvi ad leyfa honum ekki ad vera med?
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Likamlegt einelti

Hversu oft a pessu skélaari hefur pu lagt einhvern i einelti med pvi ad sla, sparka eda
hrinda?
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Hversu oft a pessu skolaari hefur pu verid lagour i
einelti?
Oft: 16, stundum 37, aldrei 366
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Strioni
Hversu oft a pessu skélaari hefur pu verid lagdur i einelti med stridni? Ath.
Sulurnar syna t6lu einstaklinga
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Hofnun

Hversu oft & pessu skolari hefur pu verid lagdur i einelti med pvi ad fa
ekki ad vera med? Ath. Sulurnar sina t6lu einstaklinga af 419
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Likamlegt einelti
Hversu oft a8 pessu skélaari hefur pu verid lagdur i einelti med pvi ad
vera sleginn, pér hrint eda sparkad i pig? Sulur sina einstaklinga
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Hefur skolinn tekid a pinu mali vardandi einelti?
Sulurnar sina fjolda einstaklinga
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Lidur pér betur nuna?
Sulurnar sina fjolda einstaklinga
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Hvar hefur pu ordio fyrir einelti

Hvar hefur &#254;&#250; or&#240;i&#240; fyrir einelti? Merktu vi&#240; allt sem &#225; vi&#240; &#254;ig.
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